

UMOWA O ŚWIADCZENIE USŁUGI
zajęć rekreacyjnych w wodzie
z elementami nauki pływania



SZKOŁA PŁYWANIA K2 KAMIL KURDEJ
Nr konta: 65 1160 2202 0000 0003 0233 4860

Hanna Kurdej Hana Studio, NIP 839-309-00-55, adres: ul. Sosnowa 17A, 76-251 Bolesławice;

WARUNKI UMOWY

1. Przedmiotem umowy jest świadczenie usług z zakresu zajęć rekreacyjnych w wodzie z elementami nauki pływania. Zajęcia będą odbywać się w Parku Wodnym Trzy Fale w Słupsku lub na pływalni Słupskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Słupsku.
2. Umowę podpisuje się na cały rok szkolny, tj. **od 15 września 2025 do 21 czerwca 2026.**
3. Zajęcia organizowane są w ramach kursu, który trwa od 15 września 2025 roku do 21 czerwca 2026 roku. Ilość odbywających się w każdym miesiącu zajęć uzależniona jest od ilości dni wolnych od szkoły, ferii, wakacji, świąt oraz dni w których na pływalni odbywają się zawody sportowe i podawana jest przez Organizatora na stronie internetowej **www.naukaplywaniaslupsk.pl**.
4. Zajęcia będą odbywać się jeden raz w tygodniu. Cena za jedną, trwającą 30 minut lekcję zarówno w Parku Wodnym Trzy Fale jak i na pływalni SOSiR wynosi 70 zł za jednostkę.
5. Miesięczna opłata za zajęcia jest zależna od ilości zajęć przeprowadzonych w danym miesiącu. Opłatę za naukę pływania za bieżący miesiąc należy uiścić z góry, w **nieprzekraczalnym terminie do 10-tego dnia danego miesiąca** (za dzień wpłaty uznaje się dzień wpływu środków na rachunek). Wyjątkowo, opłata za miesiąc wrzesień i październik (w formie zaliczki) wpłacona winna być w dniu podpisania Umowy.
6. Płatności za zajęcia dokonuje się:
 - Gotówką, przed lub po zajęciach w podpisanej kopercie (imię i nazwisko uczestnika zajęć + miesiąc rozliczeniowy),
 - Przelewem na rachunek bankowy Organizatora; **Numer konta: 65 1160 2202 0000 0003 0233 4860.**
7. Brak płatności za zajęcia we wskazanym w pkt. 5 Umowy terminie skutkować **będzie naliczeniem odsetek umownych** w wysokości dwukrotności wysokości odsetek ustawowych (suma stopy referencyjnej Narodowego Banku Polskiego i 3,5 punktów procentowych).
8. **W przypadku zalegania za płatnością za zajęcia za dwa następujące po sobie miesiące, instruktor prowadzący ma prawo nie wpuścić uczestnika na zajęcia.**
9. **Brak płatności za dwa następujące po sobie miesiące może skutkować skreśleniem uczestnika z listy, a na jego miejsce może być przyjęta kolejna osoba.**
10. Organizator zastrzega sobie możliwość zmiany warunków umowy (zmiana miejsca, godziny lub ceny zajęć) z przyczyn od niego niezależnych (np. podniesienie ceny wynajmu niecki basenowej przez Park Wodny). Jeżeli Klient zawiadomiony o powyższych zmianach nie zgłosi rezygnacji w ciągu siedmiu dni od chwili otrzymania zawiadomienia, przyjmuje się, że wyraził zgodę na zmienione warunki uczestnictwa, bez konieczności sporządzania aneksu.
11. **Niewykorzystanie przez uczestnika świadczeń objętych programem zajęć nie może stanowić podstawy do obniżenia płatności za usługę lub żądania za nie zwrotu bądź ekwiwalentu.** Jednocześnie dopuszcza się odrabianie zajęć w ilości maksymalnie 3 jednostek na semestr (w sumie 6 jednostek w trakcie obowiązywania umowy).
12. Odrabianie zajęć jest możliwe wyłącznie pod warunkiem założenia konta i wcześniejszego zgłoszenia swojej nieobecności w aplikacji ActiveNow z minimum 12-godzinnym wyprzedzeniem. Po zgłoszeniu należy wybrać z listy grupę analogiczną do swojej, a następnie zgłosić chęć odrabiania zajęć i oczekiwać na potwierdzenie.
13. Użytkownicy aplikacji zobowiązani są do zgłaszania nieobecności w celu umożliwienia odrabiania zajęć pozostałym Klientom.
14. **Nieobecność uczestnika na zajęciach nie zwalnia z obowiązku zapłaty za zajęcia.**
15. Rezygnacja z udziału w zajęciach może nastąpić **jedynie w formie pisemnego oświadczenia** złożonego na adres e-mail: k2kamilkurdej@gmail.com przez Klienta z **zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec miesiąca kalendarzowego następującego po miesiącu, w którym złożona została rezygnacja. Usługobiorca zobowiązany jest do opłacania usługi również w okresie wypowiedzenia.**
16. Organizator zastrzega sobie prawo do rozwiązania Umowy w trybie natychmiastowym w trakcie trwania jej realizacji, jeżeli uczestnik utrudnia sprawne jej przeprowadzenie, ze szkoda dla innych uczestników lub stwarza zagrożenie dla zdrowia i/lub życia własnego lub innych osób. Wszystkie koszty w takiej sytuacji ponosi opiekun uczestnika zajęć. Opłata za zajęcia w sytuacji określonej powyżej pobierana będzie zgodnie z warunkami niniejszej Umowy tj. przez okres równy okresowi wypowiedzenia, który rozpoczyna się z pierwszym dniem kalendarzowym miesiąca następującego po miesiącu, w którym doszło do rozwiązania Umowy.
17. W przypadku złamania lub innej przewlekłej choroby uczestnika zajęć, powodującej hospitalizację lub brak możliwości uczestnictwa w zajęciach i jest potwierdzona stosownym zaświadczeniem lekarskim uczestnik lub jego opiekun może ubiegać się o obniżenie lub anulowanie płatności za okres nie dłuższy niż 2 miesiące.
18. W przypadku korzystania z obniżenia lub anulowania płatności zgodnie z pkt. 17 okres ten nie może wliczać się do okresu wypowiedzenia, o którym mowa w pkt. 15 Umowy.
19. W przypadku zaistnienia siły wyższej, tj. zamknięcia pływalni z przyczyn niezależnych od Organizatora, zajęcia nie odbędą się, opłata za zajęcia zostanie przeniesiona na następny miesiąc rozliczeniowy; a w przypadku braku możliwości odrobienia zajęć Organizator dokona zwrotu opłat za niewykorzystane zajęcia.
20. Podczas zajęć uczestnik zobowiązany jest do stosowania się do wskazówek instruktora, ratownika pełniącego dyżur, oraz przestrzegania regulaminu pływalni.

21. Dzieci do lat 3 obowiązują zabezpieczenie przed zanieczyszczeniem niecki basenu w postaci specjalnej pieluchy wodoodpornej dostosowanej do wzrostu i wagi dziecka, odpowiednio przylegającej do ciała.
22. Osoby przebywająca na hali basenowej (opiekunowie/rodzice małoletnich uczestników zajęć) są zobowiązane do przebrania się w strój sportowy lub kąpielowy, zgodny z regulaminem pływalni.
23. Uczestnicy przed zajęciami nie mogą bez zezwolenia i wiedzy instruktora prowadzącego zajęcia wejść do wody.
24. Za bezpieczeństwo grupy podczas zajęć odpowiada instruktor prowadzący, za bezpieczeństwo pojedynczych osób z grupy odpowiada ratownik pełniący dyżur na pływalni, za bezpieczeństwo w szatniach odpowiadają rodzice/opiekunowie prawni/inne osoby reprezentujące niepełnoletniego uczestnika zajęć.
25. Rodzice/opiekunowie prawni/ inne osoby reprezentujące małoletniego ponoszą odpowiedzialność materialną wobec organizatora za szkody wyrządzone z Jego winy, jak również za szkody związane z zanieczyszczeniem niecki basenowej i wyłączenie jej z użytku.
26. Organizator nie odpowiada za utratę mienia przez uczestników kursu na skutek zguby, zniszczenia lub kradzieży.
27. **Obligatoryjnym warunkiem uczestnictwa w zajęciach jest brak zdrowotnych przeciwwskazań do udziału w zajęciach rekreacyjnych w wodzie z elementami nauki pływania, a także posiadanie własnego ubezpieczenia od NNW.**
28. Uczestnicy zajęć otrzymują pasek umożliwiający wejście na basen, po okazaniu bezpośrednio przed rozpoczęciem zajęć w kasie pływalni identyfikatora zawierającego imię uczestnika, dzień i godzinę zajęć.
29. W celu prawidłowego korzystania z Aplikacji oraz płatności online konieczne jest spełnienie następujących warunków technicznych: posiadanie dostępu do sieci Internet; posiadanie przeglądarki internetowej umożliwiającej korzystanie z panelu rezerwacji; posiadanie aktywnego konta e-mail.
30. Usługodawca nie gwarantuje niezakłóconego i wolnego od błędów dostępu do Aplikacji oraz systemu płatności online. W szczególności dostęp do Strony może zostać ograniczony w związku z koniecznością przeprowadzenia jej napraw, konserwacji oraz wprowadzaniu nowych rozwiązań.
31. Nabywca ma prawo do składania reklamacji zgodnie z właściwymi przepisami Kodeksu Cywilnego. Reklamacje należy składać za pośrednictwem poczty elektronicznej, na adres e-mail Szkoły pływania: k2kamilkurdej@gmail.com. Szkoła pływania rozpatrzy reklamację i zawiadomi Nabywcę o sposobie jej załatwienia nie później niż w terminie 21 dni od daty jej otrzymania. Odpowiedź na reklamację wysłana zostanie na adres poczty elektronicznej, z którego została ona złożona. Szkoła pływania nie udziela gwarancji na Kurs w rozumieniu Kodeksu cywilnego.
32. W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie mają zastosowanie przepisy Kodeksu Cywilnego.
33. Wszelkie spory mogące wynikać z tytułu realizacji Umowy będą rozstrzygane zgodnie z przepisami Kodeksu Cywilnego, a w razie braku porozumienia przez sąd powszechny w Słupsku.
34. **Załączniki nr 1 i 2 stanowią integralną część Umowy i bez zapoznania się z nimi i ich podpisania Umowa nie może być wykonana.**